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Kaj je z nadgradnjo železnice \ 

Odgovorov na pripombe in predloge, podane na predlog državnega 
prostorskega načrta za nadgradnjo proge Ljubljana- Kranj/Naklo, še vedno 
ni, opozarja Civilna iniciativa Občanom in okolju prijazna železnica. 

povzročilo dodatne negativ­
ne emisije v okolje. 

ANA JAGODIC DOLŽAN 

Medvode - V Civilni inicia­
tivi Občanom in okolju pri­
jazna železnica (OPŽ) po­
udarjajo, da bi predlagana 
nadgradnja železniške pro­
ge med Ljubljano in Naklim 
pomenila pomemben poseg 
v prostor z neposrednim in 
posrednim vplivom na lo­
kalne skupnosti ter življe­
nje in zdravje prebivalcev, 
z dolgoročnimi posledica­
mi za okolje in nemoteno 
oskrbo s pitno vodo. Poleg 
tega bi povečanje tovorne­
ga tranzita skozi gosto pose­
ljena območja z okoli 40 na 
najmanj 180 tovornih vla­
kovnih kompozicij dnevno 

Na Jani predstavljeni 
predlog državnega prostor­
skega načrta (DPN) so poleg 
pripomb skupaj z nevladno 
o]soljsko organizacijo Alpe 
Aclria Green podali pobu­
do za umestitev hltre žele­
zniške povezave in tovor• 
nega tranzita na že degra­
dirano območje neposred­
no ob avtocesto Ljubljana­
Kranj, obstojefo železni­
ško progo pa bi namenili za 
potrebe lokalnega prebival­
stva z več postajališči med 
Kranjem in Ljubljano. Na 
DPN se je odzvala tudi Ci­
vilna iniciativa Okolju prija­
zen tir, od takrat je minilo 

devet mesecev, vendar os• 
tajajo brez odgovorov pri­
stojnih organov, je minu­
li četrtek povedal vodja Ci­
vilne iniciative Občanom 
in okolju prijazna železni­
ca Matjaž Krajnik. Zanima 
jih, ali so bili njihovi predlo­
gi in pripombe sploh preb­
rani, kdaj bo javnost sezna­
njena s stališči do podanih 
pripomb, zakaj ni bila ob­
veščena o nadaljnjih kora­
kih, kdo je odgovoren za od­
sotnost odziva, ki so jo do­
živeli tudi, ko so v marcu in 
aprilu ministrico za infra­
strukturo Alenko Bratušek 
glede na poziv državnega 
sveta zaprosili za sestanek. 

Od podaje pripomb na predlog državnega prostorskega načrta za nadg,adnio ielezniške 
proge.med Ljubljano in Naklim je minilo že devet mesecev, vendar odgovorov pristojnih 
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Dve igralski nagradi v Kranj Bolniki bodo romali 
na Brezje 

Na šestdesetem Borštnikovem srečanju v Mariboru sta bili za vlogi v predstavi Boj na Požiralniku 
nagrajeni tudi igralki Prešernovega gledališča Darja Reichman in Živa Selan. 

Tradicionalno romanje bolnikov, invalidov in 
ostarelih na Brezje bo potekalo v soboto. 

]GOR KAVČIČ 

Maribor - Prešernovo gle­
dališče Kranj se je na leto­
šnjem 60. Borštnikovem 
srečanju predstavilo z igro 
Boj na požiralniku v reži­
ji Jerneja Lorencija in kop•. 
rodukciji z Mestnim gleda­
liščem Ptuj. Borštnikovo 
nagrado za igro v predstavi 

, je prejela Darja Reichman, 
nagrado za mlado igralko pa 
Živa Selan. Veliko Borš tni­
kovo nagrado za najboljšo 
predstavo je prejela predsta­
va Kazimir in Karolina v re­
žiji Nine Rajic Kranjacv pro­
dukciji Mestnega gledališča 
ljubljanskega. 
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GORENJSKA KMETIJSTVO 

Rakovec ne zaupa več Volk ni več strogo 
podžupanu Černetu zaščiten 

Kranjski župan Matjaž Rakovec V Sindikatu kmetov Slovenije-uh-
nima več zaupanja v pod!upana tevajo od drbve, da slovenski 
Janeza terneta, neuradno zaradi pravni red uskladi z evropsko za-
imenovanja Roka Bozovic!arja za kOnodajo, po kateri volk ni vec! 
direktOrja Prdernovega gledališča. strogo zašc!itena, ampak le zašote-

na vrsta . 

6 13 

JožE KOŠNJEK .. ..................... 

Brezje - Avgusta leta 1969 
je tedanji urednik revije Og­
njišče Franc Bole organizi­
ral prvo romanje bolnikov, 
invalidov in ostarelih na 
Brezje in s tem začel nov na­
čin skrbi Cerkve za te ljudi. 
Prvo srečanje je bilo v bazili­
ki. Ker se je število udeležen­
cev povečevalo, so ga presta­
vili na trg pred cerkvijo. Ro­
manje je preraslo v nacional­
ni dan bolnikov, čeprav je v 
katoliški Cerkvi uradni dan 
bolnikov 11. februarja, na 
god lurške Matere Božje. 

Romanja so tradicionalno 
na tretjo junijsko soboto. Le­
tos bo to v soboto, 2 1. junija. 

RAZVEDRILO VREME 

Ob 9. uri se bo začelo s pet­
jem in molitvijo rožnega ven­
ca pred baziliko, ob 10. uri pa 
bo somaševanje, kiga bo vodil 
koprski škof msgr. dr. Peter 
Štump( Pri pripravi in izved­
bi romanja glavnemu organi­
zatorju Tiskovnemu središ­
ču Ognjišče že leta pomagajo 
katoliški skavti, člani Malte­
ške viteške pomoči, veroučne 
skupine in številni prostovolj­
ci, ki bolnim in starejfan po­
magajo na prizorišče. To ro­
manje je vsako leto zato tudi 
manifestacija prostovoljstva. 
Duhovniki poskrbijo, da ro­
marji lahko pred baziliko op­
ravijo zakrament sprave ozi­
roma spovedi in prejmejo 
bolniško maziljenje. 

Novi stari obrazi Danes zjutraj bo zmerno 
med izbranimi oblačno. jutri in v četrtek 

Razkrili so rezultate že šestega bo pretežno jasno. 
ocenjevanja Michelin Gulde Slove- V četrtek popoldne lahko 
nija oziroma Michelinovega vodni- nastane kakšna nevihta. 
ka za Slovenijo . Na vrhu večji h 
sprememb ni, seveda brez prese-

*"- 9/27 °C ne<!enj ni ilo. 

16 jutri: pretežno jasno 
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Kaj je s predlogom nadgradnje železnice 
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V tem, da niso prejeli no­
benega odgovora, pojasnila 
ali zavrnitve - tudi ko je dr­
žavni svet ministrico za in• 
frastrukturo ter ministra za 
naravne vire in prostor Jo­
žeta Novaka uradno poz­
val k sestanku s predstavni­
ki civilne iniciative - , vidijo 
popolno ignoranco. » Tak­
šen odnos je v nasprotju z 
osnovnimi načeli demokra­
cije, transparentnosti in za­
konitega vključevanja javno­
sti v postopke prostorskega 
načrtovanja,« so razočarani 

v iniciativi. 

izjavo, v kateri Zavod RS za 
varstvo narave zatrjuje, da 
nikoli ni izdal negativnega 
mnenja ali negativnih smer­
nic glede možnosti izgra­
dnje železniške proge v av­
tocestnem koridorju. Prip­
ravljavci DPN na čelu z glav­
nim projektantom namreč 
ves čas zatrjujejo, da je bil 
predlog za gradnjo ob avto­
cesti z navezavo za Letališle 

sprojektirana in da taka reši­
tev ne more prinesti rezulta­
tov, za katere je bila name­
njena.« Kot je še povedal, 
brez odgovorov ostajajo tudi 
vprašanja, povezana z ume­
stitvijo ranžirne postaje na 
območju Kranja. 

Poleg dokumentov, ki bi 
potrjevali, da je zavod za 
varstvo narave dejansko na­
sprotoval izgradnji železni-

Glede na to, da so postopkovni roki že zamujeni in 
da pristojni organi niso podali nobenih pojasnil, se 

po oceni civilne iniciative ustvarja vtis, da je priprava 
predloga državnega prostorskega načrta obstala, brez 
kakrš_nekoli transparentnosti ali_ vključenosti javnosti. 

Matjaž Krajnik je spom­
nil tudi na odločbo ustavne­
ga sodišča, izdano letos mar­
ca, ki pripravljavce državnih 
prostorskih načrtov zavezu­
je. da zagotovijo dejansko 
sodelovanje javnosti ter 
učinkovito sodno varstvo. 
»Naša civilna iniciativa zato 
utemeljeno opozarja, da po­
stopek priprave predloga 
DPN za nadgradnjo železni­
ške proge Ljubljana- Kranj/ 
Naklo ni skladen z ustavni­
mi in mednarodnimi stan• 
dardi.« Kot je še pojasnil, 

Igor Martinšek, Maijaž Krajnik in dr. Jože Duhovnik, člana in vodja (na sredini) Civilne 
iniciative Občanom in okolju prijazna železnica J Foto: P11t1 Kohni111 

Jožeta Pučnika opuščen za­
radi okoljevarstvenih vidi­
kov, je poudaril član inicia­
tive, strojni inženir dr. Jože 
Duhovnik. »Naše vprašanje 
je zelo jasno: kdo v tej zgod­
bi laže,« je bil neposreden. 
Igor Martinšek je glede pro­
ge v_ avtocestnem koridorju 
dejal, da je »imela rešen pro­
met« mimo Ljubljane, ob­
stoječa trasa pa ne omogoča, 
da bi šLi hitri vlaki in tranzit 
mimo. »To so stvari, ki kaže­
jo, da trasa ni bila optimalno 

ške povezave ob avtocesti, 
želijo videti tucli finančno 
analizo variante v koridor­
ju, »saj se pripravljavci DPN 
prav tako večkrat sklicujejo 
nanjo, a do danes še ni bila 
objavljena ali predstavljena 
zainteresirani javnosti«. 

med drugim tudi ugotavlja­
jo, da pri pripravi predloga 
ni bil zagotovljen jasen in ra­
zumljiv dostop do informa­
cij javnega značaja. 

Glede na to, da so postop­
kovni roki že zamujeni in da 
pristojni organi niso podali 
nobenih pojasnil. se po oce­
ni civilne iniciative ustvarja 

čezmejno srečanje 
na Ukovški planini 

Ukovška pla nina - Dese­
tletje je že minilo, odkar so 
organizacije in društva iz 
zgornjega dela Gorenjske, 
avstrijske Koroške in Ka­
nalske doline v Italiji začeli 
pripravljati čezmejna sreča­
nja, ki niso bila namenjena 
le.srečevanju prijateljev, am­
pak tudi spoznavanju manj 
znanih krajev, njihovih na­
vad in zgodovine ter tudi ku­
linarike. Doslej so b ila sreča­
nja na Dobraču in na Bistri­
ški planini nad Ziljsko do­
lino na Koroškem, v dolini 
Vrata v Sloveniji in lani na 
Karnici v Reziji, ki se je tudi 
pridružila srečanjem. 

Letošnje, že 9. srečanje 
bo v soboto, 21. junija, na 
Ukovški planini nad Ukva­
rni/Ugovizzo v Kanalski 
dolini. Planina leži na meji 
med Italijo in Avstrijo in je 

bila nekdaj zelo živa, saj so 
se številne ukovške družine 
poleti z živino vred preseWe 
na planino in si tam ustvari­
le začasne domove. 

Tudi letos bo na srečanje 
s parkirišča Draubodenweg 
v Beljaku peljal poseben aY• 
tobus. Proti Ukvarn bo od­
peljal ob 7.30. Uro kasneje 
bodo udeleženci srečanja z 
avtobusom in osebnimi vo­
zili krenili do nekdanje žage 
na planini. Ob pol desetih se 
bo začel pohod po planini, 
ob pol enih pa bo maša, ki jo 
bo daroval pater Jan Cvetek, 
doma iz Bohinja. Sledilo bo 
srečanje s pokušino dobrot 
iz treh dežel. Ob 16. uri je na­
črtovana vrnitev v Ukve. Ce­
stnina do Ukovške planine 
je 5,50 evra. Informacije o 
srečanju dajeta Rudi na te­
lefonski številki 00393 346 
168 867 in Ana na številki 
00393 281 779 197. 

vtis, da je priprava predlo­
ga obstala, brez kalcršnekoli 
transparentnosti ali vključe­
nosti javnosti. Ob tem so iz­
razili pričakovanje, da bodo 
pristojni ustrezno in objek­
tivno obravnavali njihove ar­
gumente in vsebinsko ute­
meljene predloge, v katerih 
so med drugim predlagali, 

da se formalni postopek jav­
ne razgrnitve predlaganega 
državnega prostorskega na­
črta zaključi kot neuspešen. 

Zavod za varstvo narave 
trdi drugače 

Svoje zavzemanje so pod­
krepili s smernicami za pri­
pravo DPN iz leta 2011 in 

Na ministrstvo za 'infra­
strukturo smo poslali vpra­
šanja, vezana na postopek 
priprave predloga DPN ter 
odziv in pozive civi1ne ini• 
ciative. Na odgovore še ča· 
kamo. 

Oskrbovalci lahko tudi upokojenci 
V preteklem tednu s prejeta novela zakona o dolgotrajni oskrbi uvaja zgornjo mejo višine oskrbnine 
v domovih za starejše in možnost s tatusa oskrbovalec d ruž inskega člana tudi za upokojence. 

Ljubljana - Novela prina­
ša pomembne rešitve, ki 
po navedbah ministrstva 
za solidarno prihodnost v 
ospredje postavljajo dosto­
pnost dolgotrajne oskrbe. 
Ena od novosti je kapica 
na višino stroškov nastani­
tve in prehrane za uporab­
nike domov za starejše. Ti 
stroški ne bodo smeli pre­
seči zneska minimalne za­
jamčene pokojnine za 40 
let delovne dobe, ki je tre­
nutno okoli 780 evrov. »V 
tej zakonodajni etapi nam 
je uspelo zagotoviti najniž­
je možne položnice za biva-

Novela širi nabor oseb, 

ki se v skladu z zakonom 
šteje jo za družinske člane 

pri uveljavljanju pravic 

dolgotrajne oskrbe.• 

nje v domovih starejših in 
vodstvom domov ponudili 
možnost, da dvignejo plače 
zaposlenim,« je poudaril 
mi11ister Simon Maljevac. 
Zagotovili so tudi prora­
čunska sredstva za i zplače-

• vanje dodatkov v domovih 
brez dodatnega 

Novela uvaja možnost, da upokojenci postanejo oskrbovalci družinskih članov. Fotografija 
je simbolična. / foto: N:\: Bertor.cclj 

finančnega bremena za za­
vode in uporabnike. 

Novela uvaja možnost, da 
upokojenci postanejo oskr­
bovalci družinskih članov z 
zagotovljeno mesečno pod­
poro, in sicer 1,2-kratnikom 
minimalne plače oziroma 
1,8-kratnikom, če skrbijo za 
dva družinska člana, in obe­
nem ohranitev 40-odsto­
tnega dela zajamčene po­
kojnine. 

Otroci z invalidnostmi 
pa bodo lahko po 18. letu 

starosti samodejno prešli v 
sistem oskrbovalca družin­
skega člana na podlagi mne­
nja centra za socialno delo in 
brez dodatne birokracije za 
družine. Za uporabnike sto­
ritev e-oskrbe novela predvi­
deva prehod v javni sistem, 
kar bo omogočilo nadaljnie 
koriščenje brez prekinitve. 
Storitve e-oskrbe bodo v 
novem sistemu javno sofi­
nancirane, na voljo pa bodo 
vsem upravičencem z odloč­
bo ter osebam, starejšim od 

80 let, ki ne potrebujejo dru­
gih storitev. 

Maljevac je še dodal, da 
dolgotrajna oskrba ni enkra­
ten projekt, temveč živ sis­
tem. »Na tej točki lahko z go­
tovostjo trdimo, da se sistem 
dolgotrajne oskrbe uspešna 
izvaja. Ob vzpostavitvi vsto­
pnih točk, tekočem siste­
mu oskrbovalca družinske­
ga člana in celotnem sklopu 
prihajajočih storitev imamo 
v jedru svojih naporov skrb 
za uporabnika.« 


